
設楽町アンケート単純集計結果（高校生世代向け） 

１． 調査の目的 

２． 調査の対象及び方法 

３． 調査の回収結果  調査数？ 有効回答数 24 （紙 16 Web 8） 

 

４． 結果 

4－1. 回答者の属性 

（１） あなたの性別は 

男性 11（45.8％）, 女性 12（50％）,  答えたくない 1 (4.2%) 

 

 

（２） あなたのお住まいの地域は 

  １．清嶺地域 9 (37.5%), 2. 田口地域 4 (16.7%), 3. 名倉地域 8 (33.3%) , 

 4. 津具地域 3 (12.5%) 
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（３） あなたは設楽町にいつからお住まいですか 

１． 生まれた時からずっと設楽町に住んでいる 15 (62.5％) 

２． 保育園から 4 (16.7%) 

３． 学生から 3 (12.5%) 

４． 中学生から 1 (4.2%) 

５． その他 1 （高校生から） (4.2%) 

 

（４） あなたの職業は 

１．高校生 23 (95.8%), ２．その他の学生 0,  ３．会社等で働いている 0, 

４．パート・アルバイト 0,  ５．家業を手伝っている 0, ６．その他 1 (4.2%) 
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(5)あなたの通勤・通学先はどこですか  

１． 設楽町内 9(37.5%), ２．豊田市 1 (4.2%), ３．新城市 5 (20.8%), 

４．東栄町・豊根村 0,   ５．愛知県内（1～4以外）8(33.3%) (豊橋 4, 豊川 3,蒲

郡 1),  ６．愛知県外 0,  無回答 1 (4.2％) 

 
 

4-2. 設楽町について 

問１あなたは設楽町のことが好きですか？ 

すごく好きを 5点、すごく嫌いを 0とすると何点くらいになると思いますか？ 

0点すごく嫌い 0人, 1点 0人, 2点 1人(4.2%), 3点 12人(50%), 

4点 5人(20.8%), 5点すごく好き 6人（25%）  
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問２ 設楽町の環境について 

（設楽町の自然環境について） 
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1．身近に自然を感じることができる

2. 自慢できる自然景観（山や川など）がある

3．自慢できる都市景観（町並みなど）がある

4．観光施設やレジャー施設が充実している

5．リサイクルや再生可能エネルギー（太陽光・

風力・木質バイオマス（木材からなる再生可能

な資源）・小水力等）の活用等、環境への取り

組みがさかんである

非常に当てはまる ある程度当てはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全く当てはまらない



（設楽町の生活環境について） 
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6. 医療機関・病院が充実している

7．日常の買い物や飲食する場所が充実して

いる

8．楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある

9.公共交通機関の利便性が高い

10. 学校教育環境（小中高校）が整っている

11. 習い事、塾、地域教育などの環境が整っ

ている

12.インターネット環境が整っている

13．防災対策がしっかりしている

14. 防犯対策（交番、街灯、防犯カメラ、住

民の見守り等）が整っており安心できる

非常に当てはまる ある程度当てはまる

どちらともいえない あまりあてはまらない



（地域のコミュニケーションについて） 

 

 

（設楽町の魅力や誇りについて） 
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15. 地域活動（自治会、地域行事、防災活動

等）への住民参加が盛んである

16．困った時に相談できる人が地域にいる

17. どんな人の意見でも受け入れる雰囲気があ

る

18．誰もが（老若男女）が活躍しやすい雰囲気

がある

19.他市町村との交友が盛んである

非常に当てはまる ある程度当てはまる どちらともいえない
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20. 設楽町は文化・芸術・芸能が盛んで誇らし

い

21．設楽町は学びたいことを学べる機会がある

22. 設楽町はやりたい仕事を見つけやすい

23. 設楽町は新たなことに挑戦・成長するため

の機会がある

非常に当てはまる ある程度当てはまる どちらともいえない



 

問３ あなたと周りとの人間環境や環境について 

 

 

 

３．設楽町の行政について 

問４ あなたは自分たちの意見が行政の活動に反映されていると思いますか？ 

「非常による反映されている」を 5点、全く反映されていないを 0点とすると何点くらい

になると思いますか？ 

0点 0人, 1点 5人(20.8%), 2点 7人(29%), 3点 9人(37.5%), 

4点 1人(4.2%), 5点 0人, 無回答 2人（8.3%） 
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問５ 設楽町の行政に関してあなたのお考えに近いものを選んで下さい（複数回答） 

 

 

問６ あなたは下記の設楽町が発信している情報を見たり聞いたりしていますか？ 
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５． あなたと設楽町の今後について 

問７ あなたは学校卒業後、どこに進学あるいは就職する予定ですか？ 

１． 設楽町の家から通える大学などに進学したい。 0人 

２． 愛知県内の大学等に進学し、下宿、アパート、寮などで生活したい。 

13人(54.2%) 

３． 岐阜県・静岡県の大学等に進学し、下宿、アパート、寮などで生活したい。 

2人（8.3％） 

４． その他、遠方の大学等に進学し、下宿、アパート、寮などで生活したい。 

5人(20.8%) 

５． 設楽町や近隣の市町村に就職して設楽町から通勤したい。1人（4.1%） 

６． 町外に就職し、町外で生活したい。3人（12.5%） 

７． その他 0人 

 

 

問８あなたは今後も設楽町に住みたいですか、あるいは進学や就職などで設楽町以外に住

むことになった場合、その後設楽町に戻りたいですか？ 

１． ずっと住み続けたい 1人（4.2%） 

２． 町外に出ると思うがいずれは戻りたい 6人（25%） 

３． わからないが、どちらかというと戻りたい 4人（16.7%） 

４． 町外に移りたい 5人（20.8％） 

５． わからないがどちらかというと町外に移りたい 8人（33.3％） 
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問 8－１ 住み続けたい、戻りたいと思う理由 （複数回答） 

 

 

 

その他（ネゴギギがいる） 
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無回答

その他

特に理由はない

子育てしやすそうだから

生活しやすそうだから

町の将来に期待できるから

地元に友達や頼れる人が多いから

自然環境がよいから

将来自分が相続できる家・土地があるから

将来、できるだけ近くで親を支えていきたい

から

家業を継ぎたいから

設楽町に愛着があり、貢献したいから

設楽町内かあるいは通勤可能なところに働き

たい企業や仕事があるから



 

問 8－2 町外に移りたいと思う理由 （複数回答） 

 

 

その他（町外にうつりたいわけではないけれど自分が将来”設楽町”で生活するイメージ

がわかないから。でもいい場所ではある。） 
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無回答

その他

特に理由はない

子育てしにくそうだから

生活が不便だから

町に将来性を感じないから

地元の人間関係が嫌だから

都会で暮らしたいから

設楽町に家・土地を所有していない、あるい

はほしくないから

親元を離れて生活したいから

家業がない、または継がなくてもいい、継ぎ

たくないから

設楽町に愛着がないから

設楽町内かあるいは通勤可能なところに働き

たい企業や仕事がないから



 

問９ 設楽町の魅力をたかめるためにはどのような町をめざすとよいとおもいますか。

（複数回答） 

 

 

その他（新城·豊橋とのアクセスがよい､町から気軽に来ることができる山間地域）（ネコ

ギギ） 
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その他

若者や移住者がやりたいことに挑戦できるまち

地域や市民の自主的な活動がさかんなまち

芸術や教育が充実した文化のかおるまち

スポーツに親しみ、健康づくりに取り組むまち

障がい者や子ども、高齢者、女性、若者などを大

切にするまち

自然と調和した持続可能な農林業が成り立ってい

るまち

産業が盛んで活力とにぎわいのあるまち

街並みの美しい景観にすぐれたまち

事故や災害、犯罪のない安全なまち

史跡や文化財、祭りなどの伝統文化を大切にする

まち

緑豊かで山に親しめる自然環境と調和したまち

観光、レジャー施設が充実したまち

良好な住宅や店舗が立地し、道路や公園などが整

備された暮らしやすい快適なまち



 

 

設楽町のまちづくりについて、目指すべき町のイメージ、住みたいと思ってもらえるよう

なまちづくりの提案、設楽町にふさわしいキャッチフレーズ（自由記述） 

 

・心安らぐ、星降る里 人と自然が繋がる、温かい故郷 

・子供が自然と親しみながら、のびのびと生活できるところが良いところだし、都市部で

はできない落ち着きのある暮らしができるのも設楽町ならではと思います。 

・ （大）自然サファリパーク設楽 

・ダムが完成したら、そこを観光地とし、イベントなどを行う ・木で作ったベンチや休

憩所を使った公園を人が訪れやすい場所に設置 ・木を使った小物入れやキーホルダー的

なものを作る体験ができるお店を作る（木材を削って形を作る、色を自分でぬる等をす

る） 

・働く所と種が増えてないと帰ってきようがないと思う 

・自然や文化を大切にする町 

・生き生きとし、自然に溢れたまち 

・自然に触れ合うことができるまち 

・自然豊かなまち 

 


